



Игры умелых, выносливых, смелых

стр. 6

Пошла неделя – подведём итоги

стр. 7



Младший лейтенант Дина Волкац и её овчарки

стр. 12



Не позволим переиначить значение и итоги Победы

Президент России Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл заседание Российского организационного комитета (РОК) «Победа»

Леонид ХАЙРЕДИНОВ *

Речь на заседании шла о предварительных итогах празднования 75-летия Великой Победы и оценке самых главных инициатив и проектов, которые были приурочены к этому году. Проводя встречу участников РОК «Победа» в конце 2019 года, глава государства напомнил, что нужно вместе сделать всё необходимое, чтобы наполнить 2020 год, объявленный Годом памяти и славы, живым содержанием, искренним, выразительным и запоминающимся и исключить формальный, равнодушный подход к организации памятных мероприятий.

Заседание, прошедшее в четверг, Президент России начал с обращения, посвящённого итогам завершившегося голосования по внесению поправок в Конституцию России.

— Прежде чем мы начнём работать, я хочу обратиться со словами благодарности к гражданам России, хочу сказать спасибо вам большое за поддержку и доверие, — сказал Владимир Путин. — Я неоднократно говорил о необходимости принятия поправок в Основной Закон страны, в Конституцию. Здесь у нас и совершенствование политической системы, и закрепление социальных гарантий. Здесь и укрепление суверенитета, территориальной целостности. Наконец, наших духовных, исторических, нравственных ценностей, которые скрепляют поколения.

— Но нельзя забывать ещё об одном, а именно: после крушения, развала Советского Союза прошло по историческим меркам совсем немного времени, и современная Россия, безусловно, находится ещё в стадии формирования, становления, — продолжил глава государства. — Это касается всех аспектов нашей



жизни: и политической системы, и экономики, и так далее. Мы во многом ещё очень уязвимы, у нас многое, как говорят в народе, сделано на живую нитку. Нам нужны внутренняя стабильность и время для укрепления страны, всех её институтов. И поэтому ещё раз спасибо тем, кто поддержал поправки.

По словам президента, он понимает и тех граждан, кто проголосовал против. «У нас ещё много нерешённых проблем,

это правда. Люди часто сталкиваются с несправедливостью, с чёрствостью, с безразличием. Многие живут ещё очень трудно и сложно. А нам, руководству страны, при этом часто кажется, что мы делаем всё возможное. Но нет, жизнь показывает другое, жизнь показывает, что мы часто недорабатываем, а должны действовать быстрее, точнее, организованнее и эффективнее», — подчеркнул Владимир Путин.

После этого президент перешёл к тематике заседания.

— Мы встречались с вами в декабре в преддверии Гола памяти и славы, обсуждали планы, инициативы, приуроченные к 75-летию Великой Победы, — сказал Владимир Путин. — Как известно, не всё, что было намечено, удалось воплотить в жизнь, но самый дорогой, главный праздник нашей страны, несмотря ни на что, состоялся. Глава государства напомнил,

что в священный для всех нас день, 9 Мая, страна чествовала ветеранов, вспоминала своих родных и близких. А 24 июня, в годовщину легендарного Парада победителей, по Красной площади, по улицам наших городов торжественным маршем прошли правнуки солдат-освободителей, причём из разных стран мира — и наши военнослужащие, и их коллеги из зарубежных стран.

→ на 2 стр.

Поправки в Конституцию умножат и закрепят главные ценности российского народа



Личный состав Вооружённых Сил принял активное участие во всероссийском голосовании по внесению поправок в Конституцию Российской Федерации

Леонид ХАЙРЕДИНОВ *

Участие в плебисците, по предварительным данным, приняли 67,97 процента россиян. Это сопоставимо с явкой на выборах президента в марте 2018 года — тогда явка составила 67,54 процента граждан страны. Итоги голосования по итогам обработки 100 процентов протоколов бюллетеней таковы: «за» внесение поправок выступили 77,92 процента проголосовавших, «против» — 21,27 процента. Голосование длилось в течение семи дней — с 25 июня по 1 июля. Голосовать разрешили не только на избирательных участках, но и на предприятиях непрерывного цикла работы и на придомовых территориях. Были значительно расширены возможности голосовать на дому. В двух регионах — Москве и Нижегородской области — наряду с обычным голосованием проводилось электронное. Такой формат общегосударского волеизъявления был скорректирован для противодействия распространению коронавирусной инфекции. Однако ряд новшества, в частности разделение голосования на несколько дней, а также возможность сделать свой выбор по Интернету, уже в ближайшее время могут стать общепринятой нормой.

Президент России Владимир Путин участвовал в общероссийском голосовании по поправкам к Конституции в среду. Глава государства прибыл на участок

в здании президиума Российской академии наук на юго-западе Москвы, где он традиционно голосует на выборах.

→ на 2 стр.

Чтобы господство в воздухе оставалось за нами

Вклад ВКС в обеспечение обороноспособности страны сегодня переоценить невозможно

Александр ТИХОНОВ *

О растущем боевом потенциале ВКС с учётом поступления новых образцов вооружения, военной и специальной техники (в том числе БПЛА), развития системы предупреждения о ракетном нападении, совершенствования организации боевой и оперативной подготовки и развертывания новых формирований, улучшения материально-технического обеспечения вида Вооружённых Сил, а также об участии военно-транспортной авиации в мероприятиях по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции рассказывает главный командующий Воздушно-космическими силами генерал-полковник Сергей СУРОВИКИН.

→ на 4 стр.

Для победы нужны знания, умения и воля

В Вооружённых Силах России продолжают Всеармейские конкурсы профессионального мастерства для отбора лучших военнослужащих к участию в международном этапе АрМИ-2020

Виктор ХУДОЛЕЕВ *

Накал борьбы во Всеармейских соревнованиях необычайно высок, ведь каждый военнослужащий, как и любой профессиональный спортсмен, не может довольствоваться только участием. Он стремится превзойти коллегу по воинской специальности, чтобы удостоиться высокой чести представлять Россию на Армейских международных играх — 2020, которые, напомним, намечено провести с 23 августа по 5 сентября на территории 10 государств (Россия, Азербайджан, Армения, Белоруссия, Казахстан, Китай, Иран, Монголия, Узбекистан, Шри-Ланка).

→ на 6 стр.

Приоритет — установление прочного мира в Сирии

Главы государств — гарантов Астанинского процесса обсудили вопросы взаимодействия в целях окончательной ликвидации террористических группировок

Николай ПАЛЬЧИКОВ *

Президент России Владимир Путин, Президент Ирана Хасан Рухани и Президент Турции Реджеп Тайип Эрдоган 1 июля в режиме видеоконференции приняли участие в трёхсторонней встрече глав государств — гарантов Астанинского процесса содействия сирийскому урегулированию. По итогам встречи главы трёх государств приняли совместное заявление.

Российский лидер, обращаясь к своим коллегам, отметил, что есть возможность переговорить по одному из очень болезненных вопросов сегодняшней международной повестки дня. «В предыдущий раз

мы как главы государств — гарантов Астанинского процесса в содействии сирийскому урегулированию собирались в сентябре 2019 года в Анкаре, — сказал он.

→ на 9 стр.